ULTRA 95 v ¥F type X/ ULTRA RS54 J KIT type X3/4 for €/F%— NO,1/3

BEE Emad—F
I—JL K 317-1083010
2 JLIN— 317-1083030
I—JL K 317-1137010
$ILIN— 317-1137030
I—JL K 317-1123710
2 ILIN— 317-1123730
I—JV K 317-1137710
2 ILIN— 317-1137730
J—JU K 318-1123300
2 Jv/N— 318-1123330
J—JL K 318-1123400
3 JLIN— 318-1123430
WETY)

J=RIV4aE=ZvYavQ@

(12V) €% — /43U 5 /E>F—/3\/\ FNO,Z50J-2000001 ~ /AB27-1000001 ~ 1899999
J=RIVAEZvYavR (Fa—-IIA40IzIY3avVE)

£ % — FNO,AB27-1900001 ~

580X vY3 >/ ASSY type I /I / VA

EF%—/3dU7F /%E>F—/V/\FNO,Z50J-1000001 ~ /AB27-1000001 ~ 1899999
5EIJOASYyYa vV ASSY type I /NA (Fa—INWAVITHYaVE)

£ % — FNO,AB27-1900001 ~

ULTRA RS54 J KIT type X3

(5F/0RZvvaY type 3 1E)

type X4 (type 4 {18)

EFX—/TdVUT/EX=NN (BEDT Ty FEOGZE 727 b AEY NIV SET H5I&E.
FNO,Z50J-1000001 ~ 1805927/FNO,Z50J-2000001 ~ /AB27-1000001 ~ 1899999

J—JV K 318-1137300

ULTRA RS/ T KIT type X3 (Fa—TIb1VJ1IY3VE/5EIOAZ Y3V type 3 1E) S /5= 3181137330
type X4 (type 4 {1/8) i,_[,j[:t 2::1123:28

£ % — FNO,AB27-1900001 ~

ULTRA K54TKITtype X3 (CD90 95225~ /5 BHYORSyY3Y type BHED) oy ool
type X4 (type 4 {1[E) J—JV K 318-1144400

LN — 318-1144430

EX—/3YZ/E>F—/\/N (12V) FNO,Z50J-2000001 ~ /AB27-1000001 ~ 1899999

FE CDORAIC YV EBICEHELTVWERA,

"j"l ;S RS T KIT IEDWVWT 1
IIIVRSRSATKITIEIILES Sy FXEERI/OZXI v a2 Assy type IRIENDEY FERTT, X
'ﬂﬂ®5$7ﬂz\773/A$NweMiﬂN@ﬁ%itﬁﬁfmﬁéﬁofTéw !

O_NERFF4INFZEHBEVROEEFVHSI CSVET, BHAXERCEBRLTELVBIFEIT>TTF LW,
@ DN—YDOBRFHIEBEEEATER/Ny ¥ SET #FHETT,
QOLEBERVYAWE LY T4 v aTIELT. CHEATEW,
HEEAER/N— VI OVWTEHAZBP A TVERADT. COHAFIIAIIREL TFEW,

dfn. JWEICOVTDEE (BWFBHRH W)

O_DN—VEHHhERLEERLEI I DI 5y FiREEERI{ILE €. BYOBLEPHAMOR LZR Y. BEHICERICI D VA

ERESEZIN-—VYTY, BDIMBEICRES ATV VICEBLTTE, £, V79 FREBEISZ Vv T b (A RRA) »5X
122970 QREA) KBELETOT, 752727 bADEEIBIL. LAKZEFBELET,

OHAFIRRREYTA 2 TIRCLBIv I asRY. T2 T2 ZOMBGEN—Y OWEP ZhIHS BHFICOVTRETHEAD
EEE L. BHE—0EFEEVELADTITETEL,

ORIHEARBOFIREY (CELVRAZLTFEL, X, BREATOAVEMIRLAVTT SV, BB, BRORRICHEVET,

@AM TR, £y T« TEZDTRBLIEBOSZHHFIT>TTFEV, 2-ADBRORIFHF/EETZ LV LT, FFE
DELERE, BHETITERT S,

OFERENBIL I A AINRBBANICERENTVAR I VoA MV ESTERALTFEL,

ORIDIE. BTEBIEDA—D—HP—ERTZaTIERDE TRIHEREEDTT S,

@I T DIRENCE W KL b Ty MENBOTFREM S H V) T ETRNRL T EMOKI M F Y MEOKE U ES

ON—VEREMALTRRICHT, FREhDZII I AINEBRH L AN SEEEToTTFEL,

QO_DN—YREBEFRAICHEI SN TVETOT, OEBBNDFAIITEEL A,

OX v I RL—F—TI I MBI 3. BFIIOLREREHLTX Y VBRBLTFEW, £4£, 8BEI> T2 TL—%%
BECHNDEHKSELZIVIOAOBRFHLEVTTFEN, BEICI v a CAEFPHPUTEETEI v RY, 22T
PWEL. EXEFERCOENIBAFHIETOT, +MEBLTFEL,

ZHEELTTFEL,

WS I AR, {F LA A — RS HELTVBX Y BRAZOAP,
R R 2B D BRI~ B OEARN LM de v nEEL TV | N REERE L -5
FBICHNA (L EEH Ry — R, EFo A ERRIC ZBACFEMAQTTT RRELICETE
Litor. anasplrssrzrczancfucuss. weoans e, BIEL T, HHET, O
v KoTwETnc. FREsnsisssonkEfll s vERE A0 LS EET O,
IKANTRWITEEA EITHBEVTTFEL, EBLTTREW,

RFFOER

@ (72—INAY V2 a ERERS) ULTRAV S Yy FKITICRBLTWB ISy Fr—TNLy—N=R, 75y Fir—Jiid4it
BLLN—&FINE—FATT YHBL LIN—&FINF—SETRIEN) ESEVROTEWV K./ =T B LU/ = WRBI T v For—
TIWEFERT 2ERIEBIT/ — SN T —TURE I v Fr—TIL Y —N—& AT,

QUMM FTyFKITE, BELOT Y TI 75— 2RAKEESNIBARB ISy Fr—TINETHTIBNAI S Y ETOTRITRICHESEE L
TLEEW, F—=TIHFHETIHERENFOL Y —N= (FyTvI75—R) #EACEIN,

@ r—TINDOL Y —N—fHEFFETIHEEERNFOL Y —N—2FRALTHTEERTIIENTEERADTIEERT S,
FHEOXF v IL -2 REIh358%. ALHERILETT, BEHOAELZ21TX v TLE2— IR FARETY)

BHFICEVE—8D/INYy X2 SET HPDETT, AHRICAHDETIHBATIL,

Eieka 0]

50cc / —YIVHFREDHES (v 7 X 70 3ER<) Ny %2 SETA (N—/¥— GK) 960-1015050 (X7 > L X GK) 960-1033950
%48 LIGHT/STD/ULTRA SE K77 v 7 KIT 88/108cc |/¥v ¥ SET A (N—s¥— GK) 960-1015088 (X7 > L X GK) 960-1123088
L% ULTRA SE K77 v 7 KIT 124cc DiFHH Ny X2 SETA 960-1015117

L4318 DOHC A7 7 v 7 KIT DFHE /Ny % SET A (124cc Fi) 960-1123900 (88cc ) 960-1123910

—  BEIE <

PDELERTE @V 7y FFIE—KIE— @& E—OvIFvybLF @MLILUTF

KERICKWERTATIEFPREVETOT, BERIEDA—H—HY—EXVZaPILEBEICLTTEL,

NL>FRILhESL T, I>§>ﬁ'{1b%éf?fi%ﬂi‘) I I ERIELRTON=YERWHLT, IToI2Ekro6BAILET,

I T EHTE YU E—AYRRY, YU E—ERUSLTFEL,

//mmgﬁ¥uﬁ12%uifﬁofTéw

SULHE— 750 r—ADRE. BIEERY. SBABELTEBIOL —H—HP—ERXATZ 17 ILESEIT>CFAL,

(BHBIP TP N—VEEBFEShTVIEEEZORAHAETELEHETESECLTFEW)

J27 v MEREICHZ 7y MPEBELTVWB/N-Y 32 L/—/\——%'({%%ﬁlﬁ;b\ctvt Q'CHIUB%L\'C'F‘&L\

HRo Y b Ny X BRBTHRRETBLTT V., (ERBE)

BRSS9 r—ZAN—D M6 RIVIEE8EXEN LT, BRI S 75— 2 HhN—,

T Et2oEmUALET,

¥ |HRTy NEREICH R T Y FEBLTVBNR— VBRI L—N—ZTEER T EVES CETRUBVTT &L,

3 FAWIAN—= AXTY L TEERIUN U M ERG4EXEN LT VTV FTIE—HAN—ROETIZ—HN=HZX 5y hEaBRUHLET,
N7V JEBERALETOT, HCEAVESICLTTFEL,

tr4—0Oy7Fy bEEVYIEHLTWEZOY I Ty v —DOH &L BHRIEI S Yy FT7IE2—KIVE—TY 7y F ASSY 2ETEL

4 | BhH5. BATE+ 4—0Ov7F Yy ML FTAYIF Y REBHT. /=I5y FASSY 2 8L 507 v 7 bERIICEESH
TWBLTON=VYERYHLET,

5 (AT T RPBY—I VY TEARLT, TIARU—FUT Y ERYSHLET,

% |(AE 2 ~5 £ TCOMUN LA/ —VINN—VEANT UL TLUNBERTEZEEA)

6 RILARYIN=ERTLARN Y IN=F—=LDFRIVIEHL T RTLZ by X=T7

HARNTL—bEHLET,

7 |¥VY—Y 7 RRECRIVERERST, Y7 RS LNS/ vy IECRY, YT MRILECEHLET,

8

9

1

BRI S0 —AAN—HRry b, Sy 7E>

%o

—LRFTLRMYN=ZRFTYULT FITLRPFYIN—,

FVIRE—F—AEZ VDY =YV v TEHLT UT—F—RV, v I UE-ATVLTERISNLET,
ERIZ 0 r—A5m/RNI IV r ARG, V57 5—R

9529 r—2&RH S M6 RV MEHT7 AESL (ERICKY 8XK).
T HRT b SV IESE2DERUSLET,
M| HRFy MESEICH ATy MPBEBL TV -V ER I L—N—ETHEERATAVL S CETRUBVTF &L,
ERMIS05—ADY T RS LBRAHBOTLX vy TEHL. MERIVMRY, FTy v —%54UT. YT MRILEX AT b,
Hy)o A= w7 hTEBRUSLET,
HFEDAA DT MM v T POEXVYERIOBICHATIEL, BMUSHLABEEEFIETHOKICS TMRIL X122 v 7T
b B2 E8=2 v 7 b EEEDT, ERI T 77— RHAFTET,
12 |[HBOFHSH ATy NEBEBOTHUE/ v IEL 20%ERB LT, EEDI 75— A lAFHET,
HHE6~8FTOMUALIEN—VEFEFIETTEYRIFTEYT, MUMFTAEE. 2T PAECNILVEBL UL TXVYHAERECERT S H
B{RERULTTFEWL,
ﬁt-xf//«v7 l~<‘:’]7/’7/)v7 H- KITG)%/\—/%:3<7)IEET$+LK’\_’U/7’HEJ;7&J;¥TO

% |y 97y v —I24F OUT SIDE mueua\aam&muumww Yy RUTTF&EL,
KITDER T 5> 75— ZADN— I BOES—Y & MlARAE, FEOFRHRT v bEEALTREOKIL N TI T2 75— ZICRY

15
TE9,
% 9527 — ZFMEHOBRMAFIL FIER. FERCLVRSHFREVET, 2BHEOFN FPRBLTOETOT, REDE S HEEA
T LTFEW,
16 | TP ERECMBRBUET, RICHBEOT Ty Fr—TIL Y —N—2HOKRI I ET. FEOY Ty FIAY—2RUMHT,
77777777 V7 FPERIERT2PRHEELTTEL,
” LHEI Sy F KT E, BHLDT v TV T2 ABEESNBBAE ISy Fr— TN ETFET BRI BUET. F-HHRORS

DX v TLE—EREINEHAG. ALKCEBIrLETT, FLIELCRRORMBOIEE BT
A7 BURLEN—VETBIBRIAI T, T2 I A A NEANTHERERT TT, EBF A VRASROPACHEBLTRSY,

ICICFMNDEREIF. /—TIWEBREVET, FANT—F—DHFEEERLEDFSFAIVLANILTA R (A16) (CTHERLEA

BLUTL A&V, (#ULIE N2 DEEIWBENEE [AI1NVLANNVF—TIDRA] 2ZEBFEW) )




ULTRA 5 v F type X / ULTRA RS/ JKIT type X3/4 for EVF— NO,2/3 RIEEEEGAN VAP ZAtb g 2211 IV 3 PENER SIZAS A - s NS b Rh oS 3 1 P

\

\_

-
- HHRABHROER
75 FASSYIHRMBDRIETEFLT
WET A M HABEHL DYV B 4 &
(5(BRENER D) (EM T B3I YA 1L

EZHLTFEV, BBEBREEA<TRND
HNEFTDT.TEETEL,

&7/—713%\_9‘2“4 IVEEM I BEFTCY,

AN

FRESME

e

No,3ICERED/ Sy F Y ITURMEED B TRIHERETOTT S,

St

I7yF e 5—f —

(3 HHEBUHRIC
HyhLET,

N\

J=RWAEZSYYavDES

&2

—~ AAVYVTITPOEYT % EWFERATEIIOI A MNELTERLTFEL,
OFEDAA Y v 7 MIEXVEEY PLELET, Y-V UvTEEBA
EXMY YT IFDBILBORAATTIEN, £LXFAMT v v—dThT = 27 MR LASSY aHOHICHAFITET,
ICRUFFTFEW,

@0}

GD@%

Ta—TINALT1Ia EidHIEE A,

@X A>T v T MASSY, HUH—2 v 7 b ASSY,

(K3 5 FATYH 4 ZAHRABORITY)

SRS LASSY

HUHRSES vV DIBE (VNSRS TKITEEATOH EFE. /O3y 2> OHAELR) »

T =

Ta—INA2Ix7a EidHUEE Ao

@A T IEXI I -y MY =T
= Tyiy—EYTPRILRMFRIL N TRYGITET,

=IO

0

N25

SINRS LEUTRILS O—é
N24

#3 ~MLS

B2 (N—-vg 1kgf - m = 9.80665N - m
Al [F vy 7RIS M6 X 40 12N - m (1.2kgf - m)
A2 |Fx v 7HILE M6 X 60 12 (1.2)

A3 |F+ v 7HILb M6 X 80 12 (1.2)

A5 |¥x v 7RILb M6 X 15 10 (1.0)

Al K2 F vy FHRILS M6 X 18 10 (1.0

A4 |2 =F > KIL bk M10 X 18 15 (1.5)

B3 |#AWINZFy b 45 (4.5)

Cl14 | AR v VTS5 TKRIVE 6 X 20 10 (1.0)

N11 |/ v 7KL b M6 12 (1.2)

N20 |M6 X 50 KJL b 12 (1.2)

N21 |M6 x 60 RJL k 12 (1.2)

N22 |[M6 X 65 FKJL b 12 (1.2)

A\ EEsEE @ ——————

A8) AT 1Y —DXIREH
IVIYFA)U3R 2 EliC 1 BOEE CEMNICIHIRLTREL,
REEALEIEEREFOSZRCL. FSILDRREFEDET,

A13)I5V95=ADALISAVICDNT
:@Eﬁu?yw—z[gg 5

JA )RR AA DA .
BITVET, Q) sanees
TIPS I—EH,
A=AV EEE
SIESA L T—F—ZD
FANSAIIEDET
A=AV IIIFE
LTOEEADT. Bl
BBELKHTFEL,

1)—

A18) LIRS —-IDRT

TYIVEID. 2~ 3 HEICEEEKT LB
[CX2THh 54 A LBERAL T e, # ——
ALDLBREE, /—VILERBREDET, -
FAID—S—DEREERLEHSH AL

LAV A RICTRELBSHL T o —p

e U\AFa—Z2JEBITFERENDIEL
FTEATDEZBEDHLFT)

N2) FLIWT 1 S5—F+ v ITOMIICDONT
FAIWT 45— (M20- P 2.5) (Cld, TU—t—
TR— 2B A TOREEBESD LFT O

WO MFREWVNEEE. /—<ILF AR —D

N7) YT FRSLEY
5RVOAZ w3 ASSY DIFA 474

ZERAUTTREL. BULY I8 DOYINT KSS
—
#¥5mm I E@
N10) YT bRSLAABYI—=-N8) /vo
EY B ®IORZ v 3 ASSY DIFATEK

(Gemh'S bmm) Z17oTLEE L,
o
DREDET, RfFFILE MBX16 *ﬁ,\

WAMLZAONM(10kghm)

N13) YT RRSLAPYIN—-F—L

N13
&8, FRCEIDERDREDET,
SIS LRIy KA k-hs%
R IL7:12Nm (1.2kgf-m)

N20 ~ N22) 4505 —=XBFKIL b

\EE\ FRHICKD 1 28RE <RIV IDHOET,




ULTRA 95 v ¥F type X / ULTRA RS54 J KIT type X3/4 for EVF— NO,3/3

OPY—VRATYa BETT, By T4 JIKBUTHEIHMATEL,

v/ =RWI=Y
o o . . 43E FI 5% (type I /I /N) |53 Fl (type I / I / V) [5#CD90 4 — A (type/ I / V) HES [-V4% 2
RES K=Y B — N 4® (12v) A>Y19varE) ULTR}ADF‘547‘ KIT ULTRApr547 KIT | ULTRA F‘at«yrpj‘ KIT N1 OUZY x 1
Al |¥v v 7HRILE M6 X 40 060-0500040 X 6 X 6 X7 X 6 X7 N2 |FANT1T7—FvvT X1
A2 [F+¥vFHIL b M6 X 60 060-0500060 x 1 x 1 x 1 x 1 X 1 N3 |/voES 8x12 x 2
A3 |%+ v 7HEILE M6 X 80 060-0500080 x 1 x 1 x 1 x 1 x 1 N4 |H5— x 1
A5 |+ v THRILE M6 X 15 060-0500015 X1 X1 X 1 X 1 X1 N5 |7 RUGE—2ZTU2T X 1
A6 7Ty For—TILI—N— 307-1083007 x 1 . x 1 . X 1 N6 |¥+¥—>7 RXE> FIL7—L COMP X 1
DIy Fr—TNWLI—N— (/=N —TIVA) 307-1123007 oP x 1 oP x 1 oP N7 [T RFILE> X 3/4
959 Fr—TILS—N— (PyTE1T<75—F) 307-1129007 opP op oP oP opP N8 |/ voES x 2/1
A7 |FANTANE—RTULY 390-1083703 x 1 x 1 x 1 x 1 x 1 N9 |HARTL—b x1
A8 |FANT 4B~ 390-1083701 x 1 x 1 x 1 x 1 x 1 N10 |27 R RIAR YN X1
A9 |OU> 7Y 26 X 386 390-1083705 x 1 x 1 x 1 x 1 x 1 Ni1 |7 v 7KLk M6 x 1
A0 |F AT 1L E—HN— 390-1083704 X 1 X 1 X1 x 1 X 1 N12 |KTLRbyN=2TU2T X1
Al |FKE>F vy THILE M6 X 18 060-0550018 x 2 x 2 x 2 X2 X2 N13 |KTLRbyN=T—L4 X1
A2 |[7IVITvdv— 711-0500999 X 4 x4 X 4 X 4 X 4 N4 | Xy PV E—22TV T X1
A3 |FANFEvSU— 771-0900800 x 1 X 1 X1 X1 x 1 N5 |VF—=F— X1
A4 |Z=F > HIL k M10 X 18 771-0900900 X 2 X 2 x 2 X 2 X 2 N16 |[¥—7V 7 x1
Al5 |4 —IL 138X 24X 5 307-1013032 X 1 X 1 x 1 X 1 X 1 N17 | BRI 75 =2 X1
A6 |FAILANF— ¢ 20 307-1083006 x 1 x 1 X1 x 1 X 1 N18 |ERY5>75—2 X1
A17 |25 v FL/X\— COMP 307-1083706 X 1 X 1 X 1 X 1 X1 N19 |/ v7E> X2
A18 |0 U5 9mm 967-1015008 X1 X1 X 1 X 1 X1 N20 |M6 x 50 )b b x1
A9 |75y FLN—ZTULY 307-1083707 X 1 X1 X 1 X 1 X1 N21 | M6 x 60 Kb b X 2/3
A20 |[AAMILY—ILEX16X5 307-1083004 X 1 x 1 x 1 x 1 x 1 N22 |M6 X 65 AL I x4
A2l [1>%—FI% 1y 7 RTW18 307-1083005 X1 X1 x 1 X1 X1 N23 |27 kK5 LASSY X1
A2 |[95vyFU748-AyF 307-1083708 x 1 x 1 x 1 x 1 x 1 N24 “/7';"2”3(@‘*“"‘ X1
R 75> %74 —AH5— COMP S—JL K| 307-1123010 N25 |9—V>TT v — X1
A28 e 5l —Zh/5— COMP < JusS—| 307-1123030 &x1 &x 1 #x1 &x1 #x1 N26 |57 2—2 %7 b ASSY X1
Bl | 7547 U—F5(J%v 18T 307-1083711 x 1 x 1 x 1 x 1 x 1 N27 |ZFAFT vy v— (14mm) %X v THE | x1
B2 |4/5vyFAvITyiv—B 307-1016030 X 1 X 1 x 1 x 1 x 1 N28 |RT T4 Ty r— X3
B3 |FAIINZF vk 307-1083008 x 1 x 1 %1 x 1 x 1 N28' 2754272 v—B x1
Cl [AFARATULFUF—F— (17 X 30 X 4.5) 307-1083727 X1 x 1 x 1 X1 x 1 N29 |[¥—7Yv7 x4
C2 |ZFXFTyov— (17X 30 x 1.0) 307-1083725 x 2 x2 X2 x 2 x 2 N30 |oBFY (L&) x 1
C3 |ZZARATULY (17 x 30 X 2.0) 307-1083724 1 x 1 x 1 x 1 1 N31 |8/4 BT (H#iR) X1
C4 |99 F 75— COMP-A 66T 307-1083703 X1 x 1 x 1 X1 x1 N32 |2BFY (L8 x1
C5 |H5— (17.02 X 2098 X 17.3) 307-1083710 x 1 x 1 %1 x 1 x 1 N33 |4&FY (/=) x1
C6 |AFF4>Tvov—B 307-1083717 X 1 X 1 X 1 X 1 X 1 N34 3&{17 (/== x 1
C7 759FTLusr—TL—F 307-1083704 X1 X 1 X1 X1 X 1 N35 28¥Y (/-7 X1
C8 |75vyF (FUsvar) 427 307-1010661 X 4 x4 x4 x4 X 4 N3E | NFY Y X1
Co |FNIUTyFTL—F 307-1418552 x3 x3 x3 x 3 x3 NS7_|H7— x1
Cl0 |75y Ftra— 307-1087553 x 1 X 1 x 1 x 1 X 1
Cll [17Tmm IxR&—FNT Uy T 305-1010021 X 1 X 1 x 1 x 1 X 1
C12 Bty 5y FRTULY 307-1010699 X 4 X 4 X 4 X 4 X 4
C13 |75yFUT74—TFL—h 307-1083705 x 1 x 1 x 1 x 1 x 1
Cl4 |ART ¥ LTS THKILK 6 X 20 307-1083714 X 4 X 4 X 4 X 4 X 4
DI | X422+ 7k 11T & 14mm 307-1083812 x 1 - - - - RERDFEICDODWNT
D2 [XA>5 ¥ 7R 11T O f2mm. u 305-1137812 - X 1 . . . SN TR LT ET I, B MO b
D3 [ XA Y%7 b 14T GEI v 3> 2471%40) 307-1083712 - - OoP - OoP DERICEZLERENFHY £ L A150EEE. B
E1 [BERIZ>95—RHRTv b 966-1015004 X1 X1 X1 X1 X1 DHLVRRESRYB R, RIEEEERLETH.
E2 |95 98 —RHRF Y b 966-1015003 x 1 X 1 X 1 X 1 X 1 ZhICHE b, . FHECOVTON—YRE,
Fi 959y F5—FL (75v% - 794 —FK : 800mm) | 307-1083021 x 1 - X1 - x 1 BHBAOKEIECERTE,
(75997958 —K :730mm / —<ILKRILE —33) | 909-1137911 - OoP - OoP - OL—XEAN—-YVIID&E, Whik3BE., WA,
- JoeazAr=vTN (o) 990-0900900 oP oP oP oP oP BRIV TRENRAL AU ETOTTHTEL,
e . 120126 K-Y _
19 RS RS T KIT IEDVWT | ;;gg’;ﬁ o
(IR IRIATKITRIINNTI Ty FXEEIOXIy Y a2 Assy type IRV Dty MERTT, E IKITACO TEL 06.6783-5311 (1%)

FHRDSE I OX I v 3> Assy type IR IINVOFHBEE EHE TRIFEIToTTF AL,

1
[Rgehpuich g o G G U O g A G A P a

HREEAL I FAX.06-6782-0740



